

ตั้งศูนย์เข้ม7วันปีใหม่

เป้าลดอุบัติเหตุ-เจ็บตาย คาดแห่เดินทางคึก7ล.คน มิตรภาพแน่น-เที่ยวตจว. เชียงใหม่ยัน'เคาต์ดาวน์'

ตร.เปิดศูนย์ป้องกัน-ลดอุบัติเหตุทางถนน ตั้งเป้า
เสียชีวิตไม่เกิน 388 คน-บาดเจ็บ 3,393 คน ช่วง
เทศกาลปีใหม่'65 เชียงใหม่จัดเคาต์ดาวน์ 5 แห่ง รับ
ลมหนาวอินทนนท์ฮิตเช็กอิน 5.5 พัน/วัน วังน้ำเขียว
คึกคักที่ปักใกล้เต็ม จราจรมิตรภาพเริ่มหนาแน่น
จ่อเปิดช่องทางพิเศษขึ้นอีสาน (อ่านต่อหน้า 16)

ต่อจากหน้า 1

ปีใหม่

ตร.เปิดศูนย์7วันควบคุมเข้ม

เมื่อเวลา 10.00 น. วันที่ 28 ธันวาคม ที่
สำนักงานตำรวจแห่งชาติ (ตร.) พล.ต.อ.ดำรงศักดิ์
กิตติประภัสร์ รอง ผบ.ตร. ในฐานะผู้อำนวยการ
ศูนย์บริหารงานจราจร (ศจร.ตร.) เป็นประธาน
เปิดศูนย์อำนวยความสะดวกและลดอุบัติเหตุ
ทางถนน ของสำนักงานตำรวจแห่งชาติ เพื่อ
เฝ้าติดตามสถานการณ์อุบัติเหตุและการจราจร
ในช่วง 7 วันควบคุมเข้ม (หรือ 7 วันอันตราย
เต็ม) ซึ่งเทศกาลปีใหม่ 2565 สำนักงานตำรวจ
แห่งชาติ ตั้งเป้าลดความสูญเสียจากอุบัติเหตุ
บนท้องถนนร้อยละ 5 จากค่าเฉลี่ยของสถิติ
อุบัติเหตุที่มีผู้เสียชีวิตและบาดเจ็บ ย้อนหลัง 3
ปี คือปีใหม่นี้จะต้องมีผู้เสียชีวิตไม่เกิน 388 คน
และบาดเจ็บไม่เกิน 3,393 คน มันใจจะควบคุม
ดูแลให้เป็นไปตามเป้าหมายได้

ทั้งนี้ คาดการณ์ว่าประชาชนจะออกเดินทาง

เพื่อกลับภูมิลำเนาและท่องเที่ยวในช่วงเทศกาล
ปีใหม่ 2565 ประมาณ 7 ล้านคน ซึ่งพอๆ กับ
ช่วงเทศกาลปีใหม่ 2-3 ปีที่ผ่านมา โดยขออก
คาดว่าจะมีรถยนต์ออกเดินทางหนาแน่นสุดในวัน
ที่ 30 ธันวาคม 2564 ซึ่งในวันที่ 30 ธันวาคม
พล.ต.อ.สุวัฒน์ แจ้งยอดสุข ผบ.ตร. จะขึ้น ฮ.
สำรวจและอำนวยความสะดวกการจราจรให้แก่
พี่น้องประชาชนด้วยตัวเอง ส่วนขากลับ คาด
ว่าจะมีการเดินทางหนาแน่นที่สุดในวันที่ 3
มกราคม 2565

แคมเปญ7วัน7คลิป7หมื่น

สำนักงานตำรวจแห่งชาติ ยังเปิดตัว
แคมเปญ "7 วัน 7 คลิป 7 หมื่น" เพื่อรณรงค์
ให้ประชาชนช่วยกันเป็นอาสาจราจร ตรวจ
ตราการกระทำผิดกฎจราจรหรืออุบัติเหตุบนท้อง
ถนน ซึ่งจะมอบรางวัลและเกียรติบัตรให้กับผู้
ส่งคลิปที่ได้รับคัดเลือก ในช่วง 7 วันอันตราย
ของเทศกาลปีใหม่ 2565 จำนวน 7 คลิป ซึ่ง
แคมเปญดังกล่าว ต่อยอดโครงการ "อาสาธา
จราจร" เพื่อรณรงค์ให้ประชาชนส่งคลิปกล้อง
หน้ารถ หรือคลิปจากกล้องโทรศัพท์มือถือในช่วง

7 วันควบคุมเข้มขั้นของเทศกาลปีใหม่ 2565 (29
ธันวาคม 64 ถึง 4 มกราคม 65) เพื่อรับเงิน
รางวัลคลิปละ 10,000 บาท

ชมไฟประดับเมืองเชียงใหม่

ที่ จ.เชียงใหม่ นายอัศนี บูรณุปกรณ์ นายก
เทศมนตรีนครเชียงใหม่ เผยถึงกิจกรรมเชียงใหม่
เคาต์ดาวน์ 2022 เทศกาลแห่งความสุข
ส่งท้ายปีเก่าต้อนรับปีใหม่ วันที่ 30 ธันวาคมนี้
ถึง 1 มกราคม 2565 รวม 3 วัน ที่ช่วงทำแพ
ว่า จุดเด่นของงานคือ ชมความงามไฟประดับ
เมือง อาทิ ช่วงทำแพ ถนนทำแพ ประตู่ช้าง
เผือก ประตู่เชียงใหม่ ประตู่สวนดอก ประตู่
หอยยา และสะพานซัวเหล็ก พร้อมมีกิจกรรม
ถนนดนตรี และศิลปะ

"ได้กำหนดจุดคัดกรองเข้างาน 6 จุด และ
ปิดถนนทำแพชั่วคราว ตั้งแต่แยกวัดแสนฝาง
จนถึงช่วงทำแพ คืนวันที่ 31 ธันวาคม เพื่อร่วม
กิจกรรมนับถอยหลังเข้าสู่ศักราชใหม่ หรือเคาต์
ดาวน์ โดยจำกัดผู้เข้าชมงานเพียง 100 คน แต่
สามารถชมบรรยากาศไฟประดับเมืองได้ ส่วน
ถนนคนเดิน ตั้งแต่ช่วงทำแพจนถึงแยกตลาด
สมเพชร ระยะทาง 200 เมตร มีร้านจำหน่าย
สินค้าหัตถกรรมของที่ระลึกกว่า 40 ร้าน เพื่อ
เป็นแหล่งจับจ่ายใช้สอย โดยจำกัดผู้เข้าชม
ไม่เกิน 300 คน/รอบ โดยไม่มีการจำหน่ายอาหาร
และเครื่องดื่ม เพื่อให้ผู้ร่วมงานได้สวมหมวกก
และรักษาระยะห่าง ผู้ร่วมงานต้องแสดงการฉีด
วัคซีน 2 เข็ม หรือตรวจ ATK ไม่เกิน 72 ชั่วโมง

เคาต์ดาวน์5แห่ง-สะพัดพันล.

พล.ต.ต.ปชา รัตนพันธ์ นายกสมาคมธุรกิจ
ท่องเที่ยวจังหวัดเชียงใหม่ กล่าวว่า ช่วงปีใหม
นักท่องเที่ยวนิยมเดินทางไปสัมผัสอากาศหนาว
บนยอดดอย มีอุณหภูมิเฉลี่ย 6-10 องศา โดย
เฉพาะดอยอินทนนท์ อ.จอมทอง ดอยอ่างขาง
อ.ฝาง ดอยผ้าห่มปก อ.แม่เมาะ ห้วยน้ำดัง
อ.แม่แตง และดอยสุเทพ อ.เมือง พร้อมทั้ง
เที่ยววิถีชีวิตชุมชน อาทิ ไปงแง อ.แมริม แม่
กำปอง อ.แม่อนเทพเสด็จ อ.ดอยสะเก็ด ซึ่งมี



การจองที่พักกว่า 80% ส่วนโรงแรมในตัวเมืองจองที่พักเพียง 50-60% บางส่วนจองร้านอาหารภัตตาคาร และรถเช่าด้วย

“ช่วงปีใหม่ มีวันหยุดยาวตั้งแต่วันที่ 30 ธันวาคมถึง 3 มกราคมปีหน้า รวม 5 วัน มีการจัดงานเคาต์ดาวน์ 5 แห่ง คือ อุทยานหลวงราชพฤกษ์ สวนเฉลิมพระเกียรติ 82 พรรษา ช่วงทำแพ ห้างเมญ่า และวันนิมมาน คาดมึงท่องเที่ยวกว่า 50,000 คน มีเงินหมุนเวียนไม่ต่ำกว่า 1,000 ล้านบาท ส่วนใหญ่เป็นนักท่องเที่ยวในพื้นที่ 70% ต่างจังหวัด 30%” พล.ต.ต.ปชากล่าว

อินทนนท์ฮิตเช็กอิน5.5พัน/วัน

ผู้สื่อข่าวรายงานว่า สภาพอากาศในพื้นที่จังหวัดเชียงใหม่ยังคงหนาวเย็น อุณหภูมิลดลง 18 องศาเซลเซียส ในช่วงเช้า และอุ่นขึ้นแตะ 28 องศาเซลเซียส ในช่วงบ่ายก่อนที่จะกลับมาเย็นขึ้นอีกครั้ง โดยเช้านี้ที่ยอดดอยอินทนนท์ อ.จอมทอง สภาพอากาศยังคงหนาว วัดอุณหภูมิได้ 9 องศาเซลเซียส ภายในเขตอุทยานแห่งชาติอินทนนท์มีสูงสุด 15 องศาเซลเซียส

นายเกรียงไกร ไชยพิเศษ หัวหน้าอุทยานแห่งชาติฯ กล่าวว่า ช่วงนี้นักท่องเที่ยวทยอยเข้าพื้นที่แล้วเฉลี่ยกว่า 5,500 คนต่อวัน มีการวางมาตรการรองรับไว้เข้มข้น คือ นักท่องเที่ยวต้องได้รับวัคซีนครบโดส (2 เข็ม) ยกเว้นในกรณีแอสตราเซนเนกาและจอห์นสันแอนด์จอห์นสันต้องเข็มแรกมากกว่า 14 วัน หากนักท่องเที่ยวฉีดวัคซีนไม่ครบโดส ต้องมีผลตรวจ ATK ที่ตรวจมาไม่เกิน 72 ชั่วโมง หรือ 3 วัน มาแสดงก่อนการเข้าพัก

วังน้ำเขียวคึก-ที่พักใกล้เต็ม

ที่ จ.นครราชสีมา นายพงษ์เทพ มาลาชาสิงห์

กรรมการหอการค้าจังหวัดนครราชสีมาและประธานชมรมส่งเสริมการท่องเที่ยวอำเภอวังน้ำเขียว เปิดเผยว่า บรรยากาศการท่องเที่ยวที่ อ.วังน้ำเขียว จ.นครราชสีมา ในช่วงส่งท้ายปลายปี สุดคึกคัก ไม่ว่าจะเป็นวันธรรมดา หรือช่วงวันหยุดสุดสัปดาห์ โดยเฉพาะตลาดไทยสามัคคีจำหน่ายของดี-ของฝากของ อ.วังน้ำเขียว มีนักท่องเที่ยวใช้สิทธิคนละครึ่ง มาเลือกซื้อสินค้าเกษตร และผลิตภัณฑ์สดใหม่กันเป็นจำนวนมาก ในขณะที่ยอดจองโรงแรม ที่พัก โฮมสเตย์หรือแม้แต่จุดกางเต็นท์ มีนักท่องเที่ยวจองจองกว่า 80% แล้ว คาดว่าในช่วงใกล้เคาต์ดาวน์ส่งท้ายปีเก่าต้อนรับปีใหม่ ตั้งแต่วันที่ 30 ธันวาคม 2564 ยาวไปจนถึงวัน 2 มกราคม 2565 จะมีนักท่องเที่ยวมาจองที่พักเต็ม 100% แน่นอน

“ส่วนกิจกรรมอีเวนต์เคาต์ดาวน์ส่งท้ายปีเก่าต้อนรับปีใหม่ จะมีจัดเฉพาะที่เท่านั้น ซึ่งในโซนวังน้ำเขียว จะจัดที่ ‘มอนทาน่าฟาร์ม’ ซึ่งผ่านการประเมินมาตรฐาน SHA Plus แล้ว โดยคาดว่า จะมีนักท่องเที่ยวเดินทางเข้ามาในพื้นที่ไม่ต่ำกว่า 20,000 คน ในช่วงเทศกาลปีใหม่นี้ ซึ่งจะช่วยกระตุ้นเม็ดเงินให้สะพัดในพื้นที่ได้ไม่ต่ำกว่า 10 ล้านบาท อย่างไรก็ตาม เรื่องการแพร่ระบาดของไวรัสโควิด-19 และโอมิครอน ทุกภาคส่วนในอำเภอวังน้ำเขียว ได้ดำเนินการมาตรการป้องกันควบคุมโรคกันอย่างเข้มข้น” นายพงษ์เทพกล่าว

บขส.คาดเดินทางเพิ่ม30%

นายสัญญาชัย ปัญวัฒน์ลิขิต กรรมการผู้จัดการใหญ่ บริษัท ขนส่ง จำกัด (บขส.) เปิดเผยว่า ในช่วงเทศกาลปีใหม่นี้ 2565 ระหว่างวันที่ 28-30 ธันวาคม 2564 และวันที่ 2-3 มกราคม 2565 บขส.คาดการณ์ว่าจะมีผู้โดยสารเดินทาง

เที่ยวปีใหม่ - ประชาชนทยอยเดินทางกลับภูมิลำเนาและท่องเที่ยว ช่วงหยุดยาวเทศกาลปีใหม่ทำให้มีปริมาณรถถนนมิตรภาพ เสี่ยงเมืองตั้งแต่ กม.57 ต.ปากช่อง อ.ปากช่อง จ.นครราชสีมา หนาแน่น เมื่อวันที่ 28 ธันวาคม

เพิ่มขึ้นจากเทศกาลปีใหม่นี้ 2564 ประมาณ 30% จึงคาดการณ์ว่าในเที่ยวไประหว่างวันที่ 28-30 ธันวาคม 2564 จะมีผู้โดยสารเดินทางประมาณวันละ 60,000 คน ใช้รถโดยสาร (รถ บขส., รถร่วม, รถตู้) ประมาณวันละ 4,700 เที่ยว ส่วนเที่ยวกลับระหว่างวันที่ 2-3 มกราคม 2565 คาดว่ามีผู้โดยสารใช้บริการประมาณวันละ 50,000 คน ใช้รถโดยสารประมาณ 4,500 เที่ยว ทั้งนี้ นับตั้งแต่ช่วงเทศกาลคริสต์มาส ระหว่างวันที่ 25-27 ธันวาคม 2564 มีผู้โดยสารเดินทางไป-กลับ ประมาณวันละกว่า 36,000 คน ใช้รถโดยสาร (รถ บขส., รถร่วม และรถตู้) ประมาณวันละกว่า 4,500 เที่ยว

นายสัญญาชัยกล่าวว่า บขส.ได้บูรณาการความร่วมมือกับหน่วยงานต่างๆ เพื่ออำนวยความสะดวกและความปลอดภัยในการเดินทางตามนโยบายของนายศักดิ์สยาม ชิดชอบ รัฐมนตรีว่าการกระทรวงคมนาคม โดยร่วมกับกรมการคลังใน กำชับผู้ประกอบการร้านค้าภายในสถานีขนส่งไม่ให้อวดโอกาสขึ้นราคาสินค้า และให้ติดป้ายแสดงราคาจำหน่ายสินค้าให้ชัดเจน เพื่อมิให้เกิดการเอารัดเอาเปรียบในการจำหน่ายสินค้าและบริการ รวมทั้งร่วมกับกรมการขนส่งทางบก เปิดศูนย์คุ้มครองผู้โดยสารรถสาธารณะ (ชั้วคราว) ช่วงเทศกาลปีใหม่นี้ พ.ศ.2565 ณ สถานีขนส่งผู้โดยสารกรุงเทพ (จตุจักร) เพื่อให้บริการรับเรื่องร้องเรียนกรณีประชาชนไม่ได้รับความปลอดภัย ถูกเอาเปรียบจากการใช้บริการรถโดยสารสาธารณะ และยังได้ร่วมกับกองบังคับการตำรวจจราจร สน.บางซื่อ, สน.ตลิ่งชัน และ สน.ทองหล่อ จัดกำลังเจ้าหน้าที่ตำรวจมาให้บริการจัดการจราจรบริเวณโดยรอบสถานีขนส่งผู้โดยสารกรุงเทพทั้ง 5 แห่ง เพื่อให้มีความคล่องตัวและไม่ติดขัด

มิตรภาพรถแน่น-ขนส่งเหงา

ผู้สื่อข่าวรายงานว่า บรรยากาศการจราจรบนถนนมิตรภาพ ช่วงเวลา 14.00 น. พบว่าถนนมิตรภาพช่วงขาขึ้นมาจากกรุงเทพมหานคร มีรถสะสมในปริมาณมาก เกิดการชะลอตัวและเคลื่อนตัวได้ช้า เป็นระยะทางยาวกว่า 20

กิโลเมตร ตั้งแต่บริเวณ ต.กลางดง อ.ปากช่อง จนถึงบริเวณหน้าฟาร์มโคนมโชคชัย ต.ซับน้ำเย็น อ.ปากช่อง และอีกจุดที่มีรถสะสมมากคือบริเวณใต้สะพานมอเตอร์เวย์ ต.หนองสาหร่าย อ.ปากช่อง ซึ่งตำรวจทางหลวงคอยอำนวยความสะดวกตลอดทาง แต่ยังไม่มีการเปิดช่องทางพิเศษ ส่วนในสถานีขนส่งจังหวัดนครราชสีมา แห่งที่ 2 พบว่าบรรยากาศเป็นไปด้วยความเงียบเหงา โดยมีประชาชนเข้ามาจองตั๋วรถโดยสารปรับอากาศสาธารณะ เพื่อเดินทางกลับภูมิลำเนาค่อนข้างน้อยกว่าช่วงเทศกาลปีใหม่ที่ผ่านมา

นายประสันติ ขาวปลอด หัวหน้าสถานีขนส่งจังหวัดนครราชสีมา แห่งที่ 2 เปิดเผยว่า สาเหตุที่ผู้โดยสารมาใช้บริการน้อยกว่าทุกปีที่ผ่านมา เนื่องจากส่วนใหญ่กลัวติดเชื้อโควิด-19 จึงเลือกที่จะเดินทางกลับด้วยรถยนต์ส่วนตัว ทำให้ผู้ประกอบการรถโดยสาร จากเดิมที่เคยวิ่งรถอยู่ประมาณ 250 เที่ยวต่อวัน ตอนนี้ต้องลดจำนวนเที่ยววิ่งรถไปกว่า 70% เหลือประมาณ 70 กว่าเที่ยวต่อวันเท่านั้น

เพิ่มขบวนรถไฟทกม.-อุบลฯ

ขณะที่บรรยากาศภายในสถานีรถไฟจังหวัดนครราชสีมา ยังคงมีประชาชนทยอยมาจองตั๋วเพื่อเดินทางกลับภูมิลำเนาต่อเนื่อง แต่ส่วนใหญ่จะเป็นการเดินทางข้ามจังหวัด แม้ว่าทางการรถไฟแห่งประเทศไทยจะเพิ่มขบวนรถไฟ 1 ขบวน จากเดิม 12 ขบวน เป็น 13 ขบวน โดยเป็นขบวนรถไฟกรุงเทพฯ-อุบลราชธานี เพื่อรองรับประชาชนที่จะใช้บริการช่วงเทศกาลปีใหม่

ชวนชมพญาเสือโคร่งกลมโล

ที่ จ.เลย นายจริยาทร สุธู ผู้อำนวยการการท่องเที่ยวแห่งประเทศไทย (ททท.) สำนักงานเลย เปิดเผยว่า ในช่วงปีใหม่หรือหลังต้อนรับปีใหม่ 2565 ททท.สำนักงานเลย ร่วมกับชมรมส่งเสริมการท่องเที่ยวโดยชุมชนกนกสะทอน อ.ด่านซ้าย จ.เลย ชวนสัมผัสกับความหนาวในช่วงรับปีใหม่ 2565 พร้อมทั้งรับนักท่องเที่ยวชมดอกซากุระเมืองไทย หรือนางพญาเสือโคร่งบนภูมุลมโล ซึ่งอยู่ในพื้นที่ยอดเขาในเขตอุทยานแห่งชาติภูหินร่องกล้า ต.กกสะทอน อ.ด่านซ้าย จ.เลย หรือเรียกกันว่าหุบเขาสีชมพู

“นอกจากจะมีต้นไม้และพืชพรรณต่างๆ มากมาย ไฮไลต์เด่นของที่นี่คือ เป็นหุบเขาต้นนางพญาเสือโคร่ง ซึ่งครอบคลุมพื้นที่มากกว่า 1,000 ไร่ โดยจะมีทางขึ้นสะดวกและชมทุ่งดอกนางพญาเสือโคร่งที่บ้านกนกสะทอน อ.ด่านซ้าย ขณะนี้นางพญาเสือโคร่งบนภูมุลมโล ได้สลัดใบทิ้งทั้งหมดแล้ว มีปุ่มดอกให้เห็นเยอะขึ้นและบานมากขึ้นในบางต้น สามารถเริ่มดูดอกได้ในบางต้นแล้ว คาดว่าจะเริ่มทยอยบานเต็มที่ในช่วงต้นเดือนมกราคม น่าจะเริ่มบานสวยสะพรั่งทั้งหุบเขา” นายจริยาทรกล่าว

ตร.เตรียมช่องทางพิเศษอีสาน

ที่กองบัญชาการตำรวจภูธรภาค 4 จ.ขอนแก่น พล.ต.ต.ไพศาล ลือสมบุญ รองผู้บัญชาการตำรวจภูธรภาค 4 พร้อมนายสุเทพ มณีโชติ รองผู้ว่าราชการจังหวัดขอนแก่น ร่วมเปิดศูนย์อำนวยความสะดวกการจราจรป้องกันและลดอุบัติเหตุทางถนน ช่วงเทศกาลปีใหม่ 2565 โดยมีหน่วยงานที่รับผิดชอบด้านความปลอดภัยทางถนนและควบคุมป้องกันการแพร่ระบาดของเชื้อไวรัสโควิด-19 ในพื้นที่ 12 จังหวัดภาคอีสานตอนบน เข้าร่วมประชุมและรับทราบถึงแนวทางการปฏิบัติตามแผนการดำเนินงาน ตั้งแต่วันนี้ไปจนถึงวันที่ 5 มกราคม 2565 อย่างพร้อมเพรียง

พล.ต.ต.ไพศาลกล่าวว่า ขณะนี้ปริมาณรถบนถนนมิตรภาพ เริ่มหนาแน่นและติดขัดในหลายจุดต่อเนื่องมาตั้งแต่เมื่อวานที่ผ่านมา ดังนั้น แผนการรับมือปริมาณรถในเบื้องต้นได้กำหนดการเปิดช่องทางพิเศษขาขึ้น ช่วง อ.พล ไร่ 1 ช่องทาง ระยะทางประมาณ 3 กม. ในการระบายรถ รวมทั้งการควบคุมสัญญาณไฟจราจร 3 จุดติดต่อกันในเขต อ.พล เพื่อให้การระบายรถเป็นไปอย่างคล่องตัวที่สุด

“แต่ยังคงมีข้อกังวลในจุดที่มีการซ่อมแซมถนนคือที่ อ.น้ำพอง และเขตรอยต่อระหว่าง จ.ขอนแก่นกับ จ.อุดรธานี ที่เป็นการซ่อมแซมถนนมิตรภาพ ที่เป็นเส้นทางสายหลักของการเดินทาง ซึ่งขณะนี้เจ้าหน้าที่ได้ประสานงานร่วมกันกับกรมทางหลวงในการขอคืนผิวถนน และขอให้มีการปรับสภาพถนนให้เดินทางและสัญจรได้ เพื่อไม่ให้เกิดรถติดสะสมและให้การระบายรถคล่องตัว ซึ่งตลอดทั้งวันในวันนี้ในทุกจุดที่มี

การซ่อมแซมถนนจะมีการเร่งปรับพื้นที่และคืนช่องทางการจราจรให้กับเจ้าหน้าที่เพื่อจัดการจราจรรองรับการเดินทางที่ขณะนี้เริ่มทยอยเดินทางกันอย่างต่อเนื่องแล้ว” พล.ต.ต.ไพศาลกล่าว

ที่พักเมืองกาญจน์จองยาว

ที่ จ.กาญจนบุรี ดร.วรสุตา สุขารมณ หรือ ดร.จ๊อบ ที่ปรึกษาประธานคณะกรรมการการท่องเที่ยว สมาคมผู้ประกอบการ เปิดเผยว่า แนวโน้มการท่องเที่ยวของ จ.กาญจนบุรี กำลังฟื้นตัวกลับมาคึกคักอีกครั้ง หลังผ่านพ้นวิกฤตโควิด-19 โดยช่วงวันหยุดสุดสัปดาห์ที่ผ่านมา ซึ่งเป็นช่วงสุดท้ายของงานสัปดาห์สะพานข้ามแม่น้ำแควและงานกาชาด จังหวัดกาญจนบุรี ประจำปี 2564 จนถึงปัจจุบัน มีนักท่องเที่ยวเดินทางเข้ามาท่องเที่ยวที่ จ.กาญจนบุรี จำนวนมาก จากข้อมูลพบว่าช่วงวันหยุดยาวปีใหม่ที่จะถึงนี้ โรงแรม รีสอร์ท และที่พักต่างๆ ส่วนใหญ่มีอัตราการจองเข้ามามากกว่า 80-90% และบางแห่งถูกจองเต็ม 100% ไปจนถึงวันที่ 2 มกราคม 2565

“หลายอำเภอของ จ.กาญจนบุรี ได้จัดงานเคาต์ดาวน์ส่งท้ายปีเก่าต้อนรับปีใหม่ 2565 เช่นกัน อาทิ ที่ อ.ทองผาภูมิ อ.สังขละบุรี มีการจัดงาน ‘มหัศจรรย์สะพานมอญ’ สีสันสะพานไม้และสายน้ำ 30-31 ธันวาคม 64 นี้ ณ จุดชมวิวเทศบาลวังกะ อ.สังขละบุรี สำหรับที่พักเนื่องจากสังขละบุรีเป็นเมืองที่ได้รับความนิยมจากนักท่องเที่ยวเดินทางเข้ามาท่องเที่ยวเป็นจำนวนมากขึ้นอย่างต่อเนื่อง ในช่วงวันหยุดเทศกาลปีใหม่ 2565 นี้ ห้องพัก 3,000 ห้อง ของโรงแรมที่พักในสังขละบุรีถูกจองไว้เต็ม 100% เป็นที่เรียบร้อยแล้ว” ดร.วรสุตากล่าว